

## BESZÁMOLÓ A MÁV-REC KFT. EUR CSERERAKLAP ELLENŐRZÉSI ÉS PIACFELÜGYELETI TEVÉKENYSÉGÉRŐL

# MI TÖRTÉNT A MAGYAR RAKLAPPIACON?

Járik Tamást a MÁV-REC Kft. Faipari divízió vezetőjét kérdeztük, hogy a közelmúltban mi minden történt a magyar raklappiacon és milyen eredményeket sikerült elérniük.

### ■ Bemutatná röviden tevékenységüket?

A MÁV-REC Kft. Faipari divíziójának fő tevékenysége Magyarországon és Romániában az UIC/EUR és az EPAL rakodólapok ellenőrzése és piacfelügyelete. Tevékenységünket magyar területen 2004 óta, román területen 2009 óta látjuk el.

### ■ Mit ért piacfelügyelet alatt?

A piacfelügyelet arra hivatott, hogy kiszűrje a rendszerből a nem megfelelő minőségű termékeket és azok gyártóit, javítóit. Munkatársaink folyamatosan ellenőrzik a régi és újonnan piacra érkező üzemeket, hogy rendelkeznek-e engedéllyel, illetve gyártanak-e hamis raklapokat. Ennek eredményeképp a 2018-as évben már csak kis tételben találtunk nem megfelelő raklapot a piacon. Cégünk továbbra is nagy hangsúlyt fektet a raklapok

hamisítóinak felkutatására és kiiktatására. A hatékony munka elvégzése érdekében szoros együttműködésben dolgozunk a NAV munkatársaival, így a legtöbb hamisítással foglalkozó üzemet sikerült felszámoltatnunk.

Ezt jó hallani, de az engedélyes üzemek mindig tudják hozni a kiváló minőséget? Hogyan érik el, hogy mindig egyforma minőség kerüljön ki a piacra?

Az ellenőrzéseket az engedéllyel rendelkező partnereinknél havonta kétszer vagy szükség esetén háromszor, szűrőpróbaszerűen végezzük el, így az üzemek nem engedhetik meg maguknak, hogy lazítsanak a minőségen. Büszkék vagyunk arra, hogy a minőség iránti elkötelezettségünk és munkánk a nemzetközi szinten is elfogadott, illetve rengeteg pozitív visszacsatolást is kapunk a rakodólap szervezetektől.

### ■ Beszélgetésünk elején említette, hogy mindkét nagy szervezet az UIC/EUR és az EPAL raklapjait is Önök ellenőrzik, de ha jól tudom ez nem volt mindig így?



Járík Tamás, MÁV-REC Kft.

Így igaz. Az EUR raklapokat már 2004 óta ellenőrizzük. 2017-ben megállapodást kötöttünk a düsseldorfi székhelyű EPAL raklap-szervezettel arra vonatkozóan, hogy 2018. január 1-jétől cégünk végzi Magyarországon és Romániában az EPAL raklapok minőségfelügyeletét. Tehát több mint egy éve a MÁV-REC Kft. mindkét szervezet (UIC-EUR, EPAL-EPAL) raklapjait ellenőrzi. A felhasználók teljes megelégedésére egy kézben pontosul a csererendszerben szereplő raklapok ellenőrzése. Elmondhatjuk, ezen a területen egyedülálló a kialakult helyzet, hiszen cégünk az első és egyetlen minőségellenőrző szervezet, amely a két legnagyobb üzem raklapjainak ellenőrzését egy kézben tartja.

### ■ Interjúnk előtt mesélt nekem az új fejlesztéseikről, ki tudná fejteni, hogy ezek milyen változást fognak eredményezni a gyakorlatban??

Célunk, minél átláthatóbbá és könnyebbé tenni az ellenőrzéseket. Ebben a folyamatban segítséget nyújthat az RFID technológia, amelyet már munkatársaink tesztelnek. Használatával az ún. smart raklap képes lesz tárolni az összes információt a raklapok életútjáról, de a rakodólapokról érkező információkat más logisztikai adatokkal is össze lehet párosítani. A jelenlegi „raklapos” csapatunk fiatal és innovatív, az RFID technológia mellett több fejlesztésünk is fut, de ezekről majd a közeljövőben tudunk többet mondani. (X)

